

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE*

3. Lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Bc. Kateřina Burianová
Vedoucí práce: Mgr. Zuzana Tětková PhD.
Název práce: Syndrom tenisového lokte, jeho diagnostika a možnosti léčby
Tennis elbow syndrome, diagnosticc and possibilities of treatment
Autor posudku: Mgr. Zuzana Tětková PhD.

~~Oponent~~, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

Body

V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce

0-4

- 1 Aktuálnost problematiky, originalita práce, praktická potřeba a uplatnění předpokládaných výstupů práce...**

3

Práce je souhrnně zpracovaná rešerše na dané téma syndromu tenisového lokte s ohledem na jeho diagnostiku a možnosti léčby včetně širěji zpracovaných možností léčby fyzioterapeutické. Práce splňuje celkový přehled diagnostiky a terapie pro konkrétní diagnózu s využitím širšího spektra literatury včetně zahraniční.

- 2 Samostatnost zpracování, vhlad autora do problematiky, přehled nejzávažnějších domácích i zahraničních literárních pramenů, databází, a to i v širších souvislostech zejména s ohledem na praktické výstupy....**

4

Studentka zpracovala dané téma samostatně a přehledně s využitím domácí i zahraniční literatury včetně využití internetu. Zpracované téma se dotýká nejen fyzioterapie jako takové ale i oblasti anatomie, kineziologie a biomechaniky.

- 3 Formulace cílů a záměrů práce, výzkumných otázek, hypotéz. Samostatné zvládnutí odborného problému, získaných údajů, odborného textu. Výsledky a závěry práce, skutečný praktický i teoretický přínos práce...**

3

Záměrem a cílem práce je detailní rešeršní zpracování problematiky syndromu tenisového lokte a jako teoreticky zpracované téma splňuje kvalitní práci s literaturou včetně přehledného návrhu širší škály různých terapií z fyzioterapeutického hlediska.

- 4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy...**

4

Formální stránka práce, jazykové i stylistické zpracování práce je na úrovni. Práce obsahuje několik označených obrázků týkající se tématu včetně identifikace zdroje. Text je přehledný, formátovaný a dělený na kapitoly a podkapitoly. Seznam literatury splňuje publikační normu.

Body
celkem
14

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Studentka je schopna samostatně získávat a kombinovat informace z různých zdrojů což je i do budoucna přínosné, bohužel však plně nevyužívá rozvinutí svých schopností na poli praktickém – v rámci zpracování kazuistik a práce s pacientem.

**Otázky k
obhajobě:**

Jakou diagonálu PNF by studentka využila k relaxaci svalů podílejících se na syndromu tenisového lokte?

Jaká je řádově úspěšnost či častost operačních zákroků?

Má studentka osobní zkušenosti s léčbou syndromu tenisového lokte?

Hodnocení celkem: *Doporučuji - nedoporučuji práci k obhajobě:*

Práce splňuje cíl – rešeršní zpracování literatury problematiky syndromu tenisového lokte – na dobré úrovni.

Návrh klasifikace práce: *výborně - velmi dobře - dobře*

Datum:

14.5.2010

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka